



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 24 жовтня 2024 р.

Стрий

№ 2876

**Про підписання Меморандуму про
долучення до експериментального
проекту щодо створення та впровадження
цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної
системи “Єдина платформа житлово-комунальних послуг”**

Відповідно до ст. 25,26,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою створення умов для підвищення рівня надання житлово-комунальних послуг шляхом забезпечення оперативного доступу зацікавлених суб'єктів до інформації про стан їх надання для прийняття відповідних управлінських рішень, а також створення умов для оперативного реагування на звернення споживачів житлово-комунальних послуг, міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Меморандум про долучення до експериментального проекту щодо створення та впровадження цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Єдина платформа житлово-комунальних послуг” з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури (додається).

2. Надати дозвіл та уповноважити Стрийського міського голову Канівця Олега Леонідовича підписати Меморандум про долучення до експериментального проекту щодо створення та впровадження цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Єдина платформа житлово-комунальних послуг” з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови М.Дмитришина та на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості та розвитку території (О.Йосипчук).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

МЕМОРАНДУМ

про долучення до експериментального проекту щодо створення та впровадження
цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи
“Єдина платформа житлово-комунальних послуг”

м. Київ

“__” _____ 2024 року

Міністерство розвитку громад та територій України в особі заступника

_____ з однієї сторони, та

виконавчий комітет Стрийської міської ради в особі міського голови Канівця Олега Леонідовича, з іншої сторони, разом іменовані сторони, усвідомлюючи важливість та пріоритетність реалізації державної політики у сфері надання житлово-комунальних послуг, уклали цей Меморандум про таке:

1. Учасник експериментального проекту, керуючись пунктом 5 постанови Кабінету Міністрів України від 03.09.2024 р. № 1039 "Про реалізацію експериментального проекту щодо створення та впровадження першої черги цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи "Єдина платформа житлово-комунальних послуг" (далі - постанова), з власної ініціативи долучається до експериментального проекту щодо створення та впровадження цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи "Єдина платформа житлово-комунальних послуг" (далі - експериментальний проект).

2. Учасник експериментального проекту підтверджує своє зобов'язання виконувати в межах своєї компетенції умови експериментального проекту, визначені постановою.

3. Предметом Меморандуму є долучення учасника експериментального проекту в межах своєї компетенції до забезпечення досягнення мети експериментального проекту, визначеної пунктом 3 Порядку реалізації експериментального проекту щодо створення та впровадження першої черги цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи "Єдина платформа житлово-комунальних послуг", затвердженого постановою, та його участь в межах компетенції у реалізації завдань експериментального проекту, визначених пунктом 4 зазначеного Порядку.

4. У рамках Меморандуму сторони мають право:

обмінюватися інформацією, зокрема документованою (шляхом надсилання сторонами одна одній повідомлень, організації зустрічей представників сторін), що належить до предмета Меморандуму;

вживати у разі необхідності заходів для забезпечення захисту інформації відповідно до вимог законодавства;

розробляти спільні пропозиції щодо внесення необхідних змін до законодавства, а також щодо впровадження результатів експериментального проекту в роботу учасника експериментального проекту;

організовувати обговорення та консультації з питань, які стосуються діяльності сторін і становлять взаємний інтерес.

5. Сторони здійснюють співробітництво відповідно до вимог законодавства, а також інших документів, що регламентують діяльність кожної зі сторін.

6. Цей Меморандум укладений у двох оригінальних примірниках, по одному для кожної сторони.

7. Цей Меморандум набирає чинності з дня його підписання сторонами.

8. Строк дії цього Меморандуму закінчується після спливу трьох місяців з моменту введення в дослідну експлуатацію першої черги цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи "Єдина платформа житлово-комунальних послуг", визначеного пунктом 6 постанови.

9. Зміни до Меморандуму, його розірвання вчиняються шляхом укладення додаткової угоди у письмовій формі, яка є невід'ємною частиною цього Меморандуму.

Міністерство розвитку громад та
територій

Виконавчий комітет Стрийської
міської ради

(підпис)

Анатолій КОМІРНИЙ

(підпис)

Олег КАНІВЕЦЬ

Секретар міської ради

Мар'ян БЕРНИК